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IMapoaxahed va pouv nopadwoete Tig Aboelg cag npwv tnv Teitn 11 Molov.

(1) (1.5 povddec) Eotw F,, F' ouvopthoelc xotavouhc pe F ouveyh xou F,, — F xotd onueio.
Acite 6nt F,, = F opotopopga oto R.

(2) (1.5 povédec) Eotw &, =% & xu n, = 1.

(i) Edv n n ebvor otadepn, delite on &, +n, =4 €+ .
(ii) Aei&e 6t unopel va éyoupe &, + 1, = € +1).

(iii) Edv ot &,, my, ebvon aveldptnree, xou o1 &, 1 etvon aveZdptnreg, delite 6t &, +n, —4 €+ 1.

(3) (1.5 povddec) Aei&te 6Tt dev undpyouv aveldptnTeg xou loOVoueS Tuyolee uetaBintés &, n
vote & —n~Ul—1,1].

(4) (1.5 povddec) Eotw &, &', £ wobdvopec Tuyaiec petoBhntéc ue EE? = 1 xou &, " aveZdptnrec.
Edv & ~ (& 4+ ¢&")/V/2 Beifte 61 € ~ N(0, 1).

(5) (1.5 povddec) Eotw &,n aveldptnteg tuyaiec yetofintéc wote & +n ~ £ Acllte ot
n = 0. Eav agoupéoouue v unddeon avelaptnolag woylet o {NTouevo;

(6) (1.5 povédec) Eotw &1, &, . .. aveldptntee xou todvouec tuyaies petaBintée pe EE = 0 xan
E&? € (0,00). Aciéte 6t

(7) (1.5 povédec) Eotw &1, &, . .. aveldptntee xou todvoueg tuyaies petaBintéc pe EE = 0 xan
E¢? = 1. 'Eoto dy, dy, . .. un apvntixol aprduol Gdote maxi<i<, di/ (Y d2)Y? — 0. Acifte
OTL

Z?:1 difz‘ d

=1 "

N(0,1) eivon 1 xovovixr| xortovour| ye péomn tih 0 xou dloomopd 1.
U[—1,1] eivar n opotdpopen xatavour oto [—1, 1].
Trovétouue 6Tl Oheg o Tuyalec UETUBANTES OE UTO TO YUAAADLO Efval OAOXATPOCIIES.

Edv o1 §, 1 €youv tnv Bioe xatavouy| yedpouue & ~ 1.



